2018 PSAT 87|14 7|

SEAA(A0=2] - 2tZalY - HETH)-TH Y632

12| 237d 84 4=
g s
SHA (SHAITH = [ ) (o] =l
SaEH ) @ AAIRO| ‘AR RIE 2R uﬁ AR g - WYE T
32~32p & gl Exle RFGoRlE 27 ey o ‘olH ERjEX]
e aR0] A 5 QS o, zam 9A I Y B S & 5
@ ARYYRE ZA| b= A2 AU SHR2 A EFOAE o)y > ‘oAFE TWE 2 Q= B AFSEF 2 9ty
ARRH2] obe Z24S0| QUTH S HAO| OfalA HAYS U 4 [mxjeto 2 @ b Akl AL 2ol A Exfrio]
oIct. OAtE EWE 5 Yk o] £o& 42 et ol2 Holo]
ohelabe o] (Ak) — REOIA] — B (=AM = AL —
Ao R BEY 4 ek wehd @9 WAL WEA e &
=3
Hg o a4
3 (a1 )
93~93p Eg 24| 27 EY 28| 26
£ UE S M= EG A7t 37 EG A7t 38
cofl ozt i
H5 1358
Hg o a4
st 2H) . S of 2271 YASHE B shfol, g %
156~1560 Aolek. R YE 71EOR BN & UEHH A
HS = «
de 319 N FIE AR YOS 22} 8(M),10(A)S HIRD JlE BE 6 (A 14( & HHoF gt} o] 7hE AR HhE 4 itk
22T 7(§)S BlEIoF she] 7¢] Lol 10131 44 i
LIHZ| 29 o| LI}z 2002 HipH EC}
o/3 HMAI 294 14/38] LA 22 ZoRR SREEN. | 0) v o 1017 wigo] FhE BE Bithu o
Ao 2% w2 4 gk, wakA 7hE A, BE o
‘U B THE 5 9

Mo 222

2 a5 gHC H

Z|AlO

- Oo—

2 AfRtE-LC

o L2 £ME BE7] Slaf = 25he A28 180] HIEsLICH




